Итоги Олимпиадного сезона – 2015-2016 учебный год
Зима подходит к своему логическому завершению, все ярче становится солнце, все прозрачнее небесная синь! Значит впереди – ее величество Весна! А еще – значит пришло время подводить итоги Олимпиадного сезона 2015-2016 учебного года!
Этот учебный год во многом особенный: новые стандарты, новый учебники, новые программы и новые подходы к организации Республиканских олимпиад по учебным предметам.
В этом учебном году в районном этапе Республиканских олимпиад приняли участие 467 учащихся из 18 образовательных учреждений района и ГБОУ СПО «Лутугинский колледж».  
Лучшие результаты и наибольшую активность в районных олимпиадах проявили учащиеся ГБОУ ЛНР «Лутугинский УВК общеобразовательная школа І-ІІ ступеней –лицей» и ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней Лутугинского района». Хорошие результаты показали ребята из ГБОУ ЛНР «Успенская гимназия №1», ГБОУ ЛНР «Успенская гимназия №2», ГБОУ ЛНР «Георгиевская ООШ І-ІІІ ступеней №1», ГБОУ ЛНР «Роскошнянский УВК специализированная школа І-ІІІ ступеней- детский сад».
Активными участниками олимпиад также стали учащихся из ГБОУ ЛНР «Георгиевская ООШ І-ІІІ ступеней №2», ГБОУ ЛНР « Ленинский УВК ООШ  І-ІІІ ступеней – детский сад», ГБОУ ЛНР «Успенская ООШ  І-ІІІ ступеней №3», ГБОУ ЛНР «Ореховская ООШ І-ІІІ ступеней», ГБОУ ЛНР «Фабричненская ООШ І-ІІІ ступеней», ГБОУ ЛНР «Новопавловская ООШ І-ІІ ступеней», ГБОУ ЛНР «Челюскинский УВК ООШ І-ІІ ступеней – детский сад».  
Впервые в Луганской Народной Республике прошел ІІІ этап Республиканских олимпиад, где наши ребята демонстрировали свои лучшие учебные достижения на уровне Республики. В ІІІ этапе приняли участие – 33 учащихся из 7 образовательных учреждений Лутугинского района: ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» (19 учеников), ГБОУ ЛНР «Лутугинский УВК ООШ І-ІІ ступеней – лицей» (17 учеников), ГБОУ ЛНР «Успенская гимназия №2» (2 ученика), ГБОУ ЛНР  «Успенская гимназия №1» (1 ученик), ГБОУ ЛНР «Роскошнянский УВК специализированная школа І-ІІІ ступеней - детский сад» (4 ученика), ГБОУ ЛНР «Георгиевская ООШ І-ІІІ ступеней №1» (4 ученика), ГБОУ ЛНР «Фабриченская ООШ І-ІІІ ступеней» (1 ученик).
Самые высокие результаты показали учащиеся Лутугинской специализированной школы І-ІІІ ступеней:
- Першина Дарья – 1 место по биологии (учитель-наставник  Бугаевская С.В.) 
- Максимова Елена – 3 место по русскому языку и литературе (учитель-наставник Пужайко В.Н.)
- Лейбенко Ольга – 3 место по украинскому языку и литературе (учитель-наставник Жарикова Л.М.)
Предлагаем вам, уважаемые читатели, познакомиться поближе с нашими звездными учениками.
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ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней»
         Даша- интеллектуальная, творческая личность. Одноклассники уважают мнение Даши, ценят ее за интеллигентный стиль общения, способность мягко разрешать конфликты, умение сотрудничать, находить выход из трудной ситуации.
        Любознательность, креативность, навыки самообразования, умение рационально планировать свои дела помогают Даше развивать интеллектуальные и творческие способности, быть отличницей на протяжении всех лет учебы. Умение рационально и с душой подходить к любому делу дают ей возможность всегда быть на высоте: активно работать в школьном научном обществе, выступать на конференциях, успешно участвовать в играх интеллектуального клуба «Что? Где? Когда?», представлять свои художественные работы на областных конкурсах декоративно-прикладного искусства, петь в школьном хоре, работать в активе класса.
       Даша –активная участница олимпиад по математике, украинскому языку и литературе, истории, химии, биологии. В десятом классе участвовала в Республиканском туре олимпиады по биологии. Это принесло ей победу и возможность попасть в пятерку лучших знатоков биологии на олимпиаде в Ростове!
       Целеустремленность, огромное трудолюбие Дарьи можно проследить по результатам ее достижений:
Призер районного  тура олимпиады по украинскому языку и литературе (2014)
Призер районного  тура олимпиады по математике (2014)
Призер районного  тура олимпиады по химии (2014)
Призер районного  тура олимпиады по биологии (2014)
Призер районного  тура олимпиады по математике (2015)
Призер районного  тура олимпиады по химии (2015)
Победитель районного тура предметных олимпиад по биологии (2015)
Победитель республиканского тура олимпиады по биологии (2016)
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ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней»
Оля – интересный человек, прекрасный организатор, бессменный лидер класса. Главная черта Ольги – всегда доводить начатое дело до успешного завершения. Лидерские качества, умение планировать свою работу, креативность, интеллект ведут ее к успеху, помогают преодолевать трудности.
Ольга серьезно увлечена литературой, пишет стихи и прозу, изучает языки.
Благодаря своим знаниям и личностным качествам Ольга имеет высокие результаты в олимпиадах и конкурсах районного и республиканского уровня:
Призер республиканского тура олимпиады по украинскому языку и литературе (2016)
Победитель районного этапа конкурса им. Т. Шевченко (2014)
Победитель районного этапа конкурса им. П. Яцика (2014)
Победитель районного тура предметных олимпиад по русскому языку и литературе(2015)
Победитель районного тура предметных олимпиад по украинскому языку и литературе(2015)
Победитель районного тура предметных олимпиад по английскому языку (2015)
Победитель районного тура предметных олимпиад по русскому языку и литературе, украинскому языку и литературе, английскому языку (2016)
Призер районного  тура олимпиады по украинскому языку и литературе (2014)
Призер районного  тура олимпиады по праву (2014)
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Максимова Елена -  ученица 9-Б класса,
ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней»
Елена- лидер класса, участник школьных, районных и Республиканских олимпиад по русскому языку и литературе, английскому языку. Елена – милая, серьезная, общительная девушка, хороший организатор, владеет приемами полемики, умеет организовать свой труд и одноклассников для проведения внеклассных мероприятий, сама – участник всех конкурсов, воспитательных мероприятий класса и школы. Скромна и уважительна как с ровесниками, так и со старшими, родителями и учителями. Умеет выразить свои мысли литературным языком интересно и агрументированно. 
  Много читает, любимые жанры: фантастика, фэнтези, детективы, мистика и приключения.
Её целеустремленность и высокий интеллект позволили иметь следующие результаты:
1. 2014-2015 учебный год – 1 место в районной олимпиаде по английскому языку; 2 место в районной олимпиаде по русскому языку.
2. Победитель  конкурса проектов «Духовные святыни Луганщины» и волонтерского проекта отряда «Доброе сердце» ,«Спешите делать добро» (2014-20015 уч.год).
3. Участник интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» (3 место в районе).
4. 2015-2016 учебный год – 1 место в районной олимпиаде по русскому языку и литературе, 3 место – в Республиканской олимпиаде по русскому языку и литературе; 2 место в районной олимпиаде по английскому языку.


Высокие результаты имеют учащиеся, которые заняли 4 и 5 место в ІІІ этапе Республиканской олимпиады:
- Сивак А. – 5 место по русскому языку и литературе (ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» учитель-наставник Чумак Е.П.)
- Свиридова С. – 4 место по математике (ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней», учитель – наставник Зубко Т.В.) 
- Клим А. – 5 место по химии (ГБОУ ЛНР «Лутугинский УВК ООШ І-ІІ ступеней – лицей», учитель-наставник Пруц В.В.)
Наибольшую активность в Республиканских олимпиадах проявили учащиеся, которые приняли участие в олимпиадах по нескольким предметам:
- Сивак А., ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» (4 предмета)
- Лейбенко О. – ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» (3 предмета)
- Свиридова С. – ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» (3 предмета)
- Максимова Е. – ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней»(3 предмета)
- Першина Д. - ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» (2 предмета)
- Скуридина А. – ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней» (2 предмета)
- Клим А. – ГБОУ ЛНР «Лутугинский УВК ООШ І-ІІ ступеней – лицей» (2 предмета)
- Дольникова Ю. – ГБОУ ЛНР «Лутугинский УВК ООШ І-ІІ ступеней – лицей» (2 предмета)
- Игнатов Д. – ГБОУ ЛНР «Лутугинский УВК ООШ І-ІІ ступеней – лицей» (2 предмета)      
В общекомандном зачете среди образовательных учреждений района лучшие результаты участия в ІІІ этапе Республиканских олимпиад показали учащиеся ГБОУ ЛНР «Лутугинская специализированная школа І-ІІІ ступеней». 
Огромная благодарность всем ребятам, их родителям, учителям, руководителям образовательных учреждений за высокие достижения, за творчество и профессионализм, за любовь к совей малой родине – Лутугинщине!
Ученица Лутугинской специализированной школы І-ІІІ ступеней Першина Дарья стала победителем Республиканской олимпиады по биологии  и по итогам ІІІ этапа приняла участие во Всероссийской олимпиаде в Российской Федерации, в г. Ростов-на-Дону, где показала хорошие результаты. Мы гордимся нашей «звездочкой» и для того, чтобы ближе с ней познакомиться, предлагаем интервью.  
- Представьтесь, пожалуйста. 
- Першина Дарья, ученица 10 класса ГБОУЛНР «ЛСШ І-ІІІст.»
- Даша, расскажите о своих последних достижениях. 
- Я являюсь победителем районного и республиканского этапов олимпиады по биологии, а также приняла участие в теоретическом и практическом туре регионального этапа Всероссийской олимпиады по биологии.
- Даша, насколько сложными были задания на Всероссийской олимпиаде?
- Задания Всероссийской олимпиады оказались легче, чем на республиканском этапе. В основном со всеми тестами теоретического тура я справилась, но были и такие, которые требовали большего времени на размышления. В практическом туре задания были увлекательными, выполнять их было интересно. В целом вопросы не вызывали сильных затруднений.
- А что вам больше всего запомнилось?
- Больше всего запомнилось общение с другими участниками олимпиады. Огромное впечатление произвел Южнофедеральный университет, в котором проходила олимпиада. Запомнилось отличное оснащение кафедры биотехнологии, а именно великолепные бинокуляры, разнообразие учебных материалов в виде муляжей, препаратов, моделей биологических систем.
- Что вы взяли для себя полезного, приняв участие во Всероссийской олимпиаде?  
- Участие в олимпиаде дало бесценный опыт общения с абсолютно разными людьми, предоставило возможность проверить свои силы и знания, открыло для меня новые перспективы.
- Участие в олимпиаде отразилось на выборе вашей будущей профессии? 
- Олимпиада сыграла большую роль в выборе моей будущей профессии. Теперь я хочу в дальнейшем изучать биологию и посвятить свою жизнь медицине.
- Какие слова вы хотели бы сказать в заключение нашего интервью?
- Хотелось бы выразить благодарность директору школы Касьянок Ирине Николаевне, моему учителю Бугаевской Светлане Владимировне за знания, которые они мне дали, за развитие и поддержку моих увлечений биологией, за время, которое уделили во время подготовки к олимпиаде. А также отдельное спасибо хочется сказать моей маме – Першиной Ольге Викторовне. Мама с детства привила мне любовь к книге, научила учиться и самосовершенствоваться, верить в себя и не бояться трудностей.
                                                                              Лебедева В.А., начальник отдела методического сопровождения 
 управления образования 
Администрации Лутугинского района
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