23.03.2016 был проведен районный семинар-экскурсия для руководителей школьных музеев на тему: «Реализация задач музейной педагогики на примере работы музея Луганского педагогического университета им. Тараса Шевченко». В ходе семинара были рассмотрены следующие вопросы: 
· «Современные подходы в организации Республиканских экскурсий, конкурсов, экспедиций в образовательных учреждениях» - выступила Портная О.В., методист БОЛНР центра поддержки и развития воспитательной работы и дополнительного образования детей и учащихся молодежи;
· «Использование потенциала музейной педагогики  в воспитательной работе общеобразовательных учреждений» - выступила Хоружная О.Н., заведующая музеем истории и архивом Луганского государственного университета им. Т.Г. Шевченко, старший преподаватель кафедры документоведения и информационной деятельности;
· «Методика подготовки экскурсий в школьных музеях» (из опыта работы) - выступила Белоусова В.К., руководитель районного МО руководителей школьных музеев.
Также были организованы обзорные экскурсии по музеям университета:

· История Луганского педагогического университета

·  Геологический музей

·  Ботанический музей

· Посещение планетария

Семинар прошёл на высоком организационном и методическом уровне. Управление образования благодарит Белоусову В.К., Хоружную О.Н. за помощь в организации выездного семинара.
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